项目风险管理练习题

1在一个复杂的大型项目中接受或拒绝提出的变更的权限归谁所有 

A赞助人 
B客户 
C变更控制委员会 
D项目经理 
 
2对一项在发生之前未界定的风险事件作出响应称作 
A缓和风险响应 
B变通方法响应 
C纠正行动响应 
D应急响应 
 
3制订备选活动程序是以下哪项的一个实例 
A滚动波 
B风险避让 
C返工 
D应急计划 
 
4给客户的月度报告表明进度偏差为零然而项目班子成员知道里程碑已经延误并将造成项目全面延误下面哪一项未充分报告 
A沟通计划偏差 
B资源计划管理 
C关键路径状况 
D风险分析 
 
5使用下表中的数据运用帕累托定律在何处采取纠正行动最为有效 
出问题的地方      出问题的百分比 
设计      60 
开发      15 
样机      10 
测试      10 
制造      5 

A样机 
B设计 
C开发 
D制造 
 
6某项目的成本或进度计划经常由管理层作出指示在此情况下项目经理应采取以下所有行动除了 
A进行风险评估 
B将后果告知管理层 
C就范围进行谈判 
D接受她而不事先采取任何行动 
 
7风险管理的适当程序包括 
A识别量化制订对策和控制 
B识别规划控制和评估 
C要素识别缓解管理和对策 
D量化回避接受和缓解 
 
8确保满足现行标准和规程的最佳方式是 
A进行性能优缺点机会威胁SWOT分析 
B创建决策模式 
C拟订和执行质量管理计划 
D拟订和执行风险管理计划 
 
9为了增加从咨询机构获得合格人员的概率项目经理应 
A在提案请求中包括对关键人员的要求 
B界定工作描述和项目班子结构 
C雇佣一家对这类项目富有经验的大公司 
D要求候选人在一周的试用期中去现场工作 
 
10您正在审查各种各样的瑕疵和质量控制拒收的缺陷利用有限的资源您希望查明最经常发生的改善这种情况之机会的主要领域并且确定纠正行动首先应考察何种领域作为项目经理以下哪一种工具最能满足您的需求 
A因果图 
B帕累托图 
C散点图 
D相互关系图 
 
11以下均主要用于项目控制除了 
A里程碑分析 
B业绩报告 
C挣值分析 
D效益  成本分析 
 
12您要确定全套结果的预期价值您会运用以下哪一种技术 
A决策树 
B鱼骨图 
C参数模型 
D非参数模型 
 
13何时最适合采用德尔菲技术 
A模拟模型非常复杂 
B历史数据丰富 
C算法是试算性的 
D探索集体知识 
 
14假设是范围实施过程的一种有效产出在项目执行之前每种假设必须被明确或被确定为 
A限制 
B风险 
C成果 
D问题 
 
15在信息技术项目编程阶段结束时项目经理得到指示将主要程序员调换到另一个项目编程小组的其余成员很有经验项目经理应做的第一件事是 
A与顾客协商并请其作出决定 
B与其他项目的经理商议以确定是否确有需要 
C与主要程序员会谈将目前项目编程活动的状况记录在案 
D向项目办公室提出招聘新的主要程序员的建议 
 
16为了确保明确了解客户要求并且制定令人满意的项目计划在开始项目执行之前ABC项目经理 
A邀请客户会见项目班子审查其专业背景和技术优势 
B通过由技术组定期审查来确认项目控制计划 
C将重点放在以获得正式批准文件的方式接受最后成果验收上 
D通过由客户及其他利害关系者审查项目计划和确认项目基准来获得计划的批准 
 
17组员向您吐露说尽管他一直在使用项目管理专业人员PMP的称号但他并不符合项目管理专业人员标准在劝告他并发现他想继续其欺骗后您应 
A与项目管理国际学会联系进行核查和采取后续行动 
B通过您的沟通网络私下传讯 
C要求该组员辞去该项目中的职务 
D继续监视事态发展 
 
18项目赞助人要求项目班子立即送交向某个经销商购买通讯线材的订单这些线材的成本超出预算并且网络设计需求并不支持该采购项目经理应 
A按请求批准订单 
B修改订单说明较廉价的线材被认为适合网络设计要求的规定 
C拒绝项目赞助人的请求 
D拒绝批准订单直到能够对网络设计和预算进行审查 
 
19在监督您的项目时您发现您比计划多花费了9%的工时您的质量管理计划说明您的工时临界点设在+10%您应 
A继续监视事态发展 
B调查根本原因和采取纠正措施 
C获得生产率更高的工具 
D要求该组对超时作出补偿 
 
20在管理一个项目时您怀疑一个班子成员曾将客户信息向客户的一个竞争对手披露您首先应当 
A与其他经理讨论该班子成员 
B与其他班子成员讨论您的怀疑 
C警告客户注意可能的风险 
D与其他班子成员面谈以进一步评估情况 
 
21项目以执行八个月迄今的实际成本为900万美元您必须汇报项目是否将按预算完成您需要何种补充信息 
A预定工程的预算费用 
B剩余项目工程的费用 
C已经使用了多少应急准备金 
D迄今使用的资金额 
 
22为了制订预算以下都需要评价除了 
A应急成本 
B直接成本 
C沉没成本 
D间接成本 
 
23负责为新项目概念研究获得资金的人是 
A项目经理 
B总裁 
C财务主管 
D项目赞助人 
 
24在评估限制因素时顾问最初的行动应是 
A进行概率分析 
B风险识别 
C确定关键资源 
D与项目客户面谈 
 
25顾问认定六周延误是由项目经理和项目班子两个月前发现并且在努力解决的一个问题所造成的只要赞助人审查项目经理为赞助人起草的    报告赞助人和项目经理之间的混乱本可以避免 
A特别分析 
B日常工作 
C例外物项 
D成果 
 
26您是被委派实施质量改进过程的项目经理质量改进要求降低成本总裁已要求您的计划落实这一项目您在拟定项目计划方面首先交付使用的是什么 
A项目费用估算 
B项目范围描述 
C项目进度计划 
D项目质量计划 
 
27出于以下所有原因应终止项目除了 
A项目不再符合公司目标 
B项目范围已作重大改变 
C无法提供完成项目活动的资源 
D项目融资业已取消 
 
28在何种项目过程组中不确定因素最高 
A控制 
B执行 
C规划 
D启动 
 
29按前导图PDM法最常用的活动关系是 
A完成到完成 
B开始到开始 
C完成到开始 
D开始到完成 
 
30您获悉供应商因其工厂发生灾难而无法交付产品以下何种是风险转移 
A违反合同 
B承担损失 
C利用外部储备 
D向保险公司提出索赔 
 
31BestCo公司与国防部签订了一份建造计算机中心的固定价格合同尽管项目在预算和进度计划范围内但国防部因设施与预期不符提出异议而扣除10%的最终费用这种情况本能够通过以下方式加以避免  
A正规的范围核查系统 
B成本加激励合同 
C变更控制计划 
D合同中有关预期质量的规定 
 
32您是一个包括重大软件分解目的长期复杂项目的项目经理在软件交货前两天计算机中心被彻底破坏丢失了所有源代码而且没有任何备份数据这导致六个月的努力付诸东流以下何种是预防发生这一问题的最佳行动 
A为项目进度计划增加应急措施  
B查明风险和列入缓解方案 
C为备份地址作出预算和开发修复程序 
D打破进度计划将之缩短两天 
 
33如果一个项目获利10万美元的概率是60%损失10万美元的概率是40%那么项目预期货币价值是 
A$100 000利润 
 B$60 000亏损 
C$20 000利润 
D$40 000亏损 
34对非关键风险应该采取什么措施 
A忽略他们他们还没有重要到非要在制订风险应对计划时加以考虑 
 B 形成文档并在项目执行期间重新审查 
C忽略他们他们已经在你的应急计划中加以考虑了 
D将他们归档以便能将他们转交给客户 
 
35下列哪项不是风险管理过程的输入 
A历史数据 
 B吸取教训 
C工作分解结构 
D项目状态报告 
 
36为了增加从咨询机构获得合格人员的概率项目经理应 
A在提案请求中包括对关键人员的要求 
B界定工作描述和项目班子结构 
C雇用一家对这类项目富有经验的大公司 
D要求候选人一周的试用期中去现场工作 
 
37进行有效的风险管理的首要原因是 
A作出决策所需的清晰可见信息 
B被识别出的风险的来源 
C在项目管理过程中应尽早的任命项目经理以便对识别出的风险进行管理 
D项目队伍成员经过风险培训并了解其产生的原因后有助于建议并实施风险缓解策略 
 
38项目与风险之间的关系特别敏感因为 
AMurphy法则说明如果某事有可能变坏则其会变坏 
B在某种程度上来说项目都是有单一特性的 
C矩阵整合管理并未被大多数组织所接受 
D项目管理工具在项目队伍这一级别不太适用 
 
39下列哪项工具最适合衡量计划进度风险 
ACPM 
B决策村 
CWBS 
DPERT 
EPOM 
 
40下列各项都呆被认为对技术风险的评价至关重要除了 
A计划的步骤 
B对技术风险予以特别的关注而不仅是在考虑进度及成本风险时顺便考虑了技术风险 
C关键路径分析 
D步骤及结果的存档 
 
答案:项目风险管理练习题

1、CBBAB  DACAB  DADBC  DADAC
21、ACDDC  BCDCC  CBCBD  AABDC

卓越100道——夜星提供

1、 在风险分析中使用灵敏度分析可以：
A、 取代风险量化中的不确定性分析
B、 估算管理层对风险的厌恶级别
C、 估算一个项目变量变理对整个项目的影响
D、 A和B C Risk 
2、 有两类风险：商务和可保险型，以下哪项可看作可保险型风险
A、 薪水册成本
B、 机会成本
C、 沉淀成本
D、 有担保的承包商造成的损害 D Risk 
3、 如果决策的结果预先不知道，这是以下哪个概念的定义
A、 确定性
B、 风险
C、 不确定性
D、 已知-未知 C Risk 
4、 针对固定价合同，付款的风险是：
A、 承包商的实际成本
B、 承包商的成本加固定费用
C、 在承包商的投标中未公开的应急费用
D、 根据风险评估预测所作的预测成本并用于处理风险 C Risk 
5、 获得可以降低风险量的项目信息的最准确的方法是：
A、 采用头脑风暴技术识别风险
B、 利用以前类似项目的历史数据
C、 灵敏度分析
D、 Delphi技术 B Risk 
6、 由谁最终负责确定和管理项目风险
A、 项目发起人
B、 经理
C、 团队
D、 经理和项目发起人 A Risk 
7、 现在已经落实了项目预算，然而在预算或项目范围中却有些工作没有计划到，在哪儿可以找到执行这些新发现的要作的资金？
A、 应急储备
B、 项目利润
C、 管理储备
D、 放弃资金 C Risk 
8、 在风险应对控制中，纠错行动主要由-------组成？
A、 执行已计划的风险应对
B、 改变进度和成本基准计划
C、 更新概率和价值的估算
D、 更新风险管理计划 A Risk 
9、 风险管理包括在项目生命周期对不确定性进行------、-------和-------的过程
A、 量化、控制、监控
B、 分析、监控、应对初始化
C、 成本计算、计划编制、约束
D、 识别、分析、应对 D Risk 
10、 灵敏度分析和头脑风暴法是两种不同的风险识别方法，灵敏度分析的优点有：
A、 仅针对公众确定风险
B、 考虑独立的答案
C、 管理层理解可能会有大量不同的结果
D、 可以提供项目经理可能缺乏的对项目的理解 C Risk 
11、 以下各项关于规避风险的陈述除了---------都是正确的
A、 关心消除引起风险的元素
B、 包括决定不对风险过高的项目进行投标
C、 风险倘若发生，就接受后果
D、 当客户对利于降低风险时，将风险遗留给客户 C Risk 
12、 某风险事件已经发生并产生了占总项目成本15%的影响，下列哪些行动是最合适的措施？
A、 通知正确的项目干系人
B、 更新项目预算
C、 控制成本
D、 与团队成员一起采用集体自由讨论的方式 A Risk 
13、 项目风险的三个属性是---------、-----------和------------------
A、 可能发生什么、发生在谁身上、造成多少成本
B、 告示、相关事件的频率、发生概率
C、 质量、风险计划编制、风险事件的总数量
D、 风险事件、发生概率、受威胁的金额 D Risk 
14、 权变措施的确定是在风险管理的哪个步骤
A、 风险识别
B、 风险定性分析
C、 风险应对规划
D、 风险监控 D Risk 
15、 确定风险的承受度是用以：
A、协助团队对项目的风险程序分级
B、协助项目经理估计项目
C、协助团队安排项目进度
D、 协助管理层了解其他经理是如何参与项目的 A Risk 
16、 在靠近河边的某一建筑工地，洪水毁坏了所有挖掘的地基，发生的是什么类型的风险？
A、 已知-未知风险
B、 未知-未知风险
C、 已知风险
D、 不可预见的风险 A Risk 
17、 设计工程师通知你，找到了更便宜的零部件，但是你不能确认该零部件会否影响产品的性能，你必须先：
A、 拒绝更换
B、 根据承包商的固定价来评估零部件的成本
C、 考虑使用新部件会带来的风险
D、 与现有的厂商就这个新部件协商一个更低的价格 C Risk 
18、 通过风险分析过程决定识别的一个风险事件无法避免，也不能减轻或保险，这是个关键的风险事件，一旦发生可能造成项目失败，项目经理最佳的选择是：
A、 贬低风险的重要性，让项目团队找到一个克服任何失败的方法
B、 非常关注，加强管理该风险事件和所有的其它界相关事件
C、 让项目评估小组继续分析该风险事件，直到降低预期负值
D、 忽略风险评估，因为不管赋予了什么值，都只是一个估计，绝对不会完全等同于预期的状态 B Risk 
19、 假设估计幅度的两端是平均数的±3西格玛，以下哪项幅度估计的风险最低？
A、30±5天，
B、22-30天
C、最乐观为26天，最可能为30天，最悲观为33天
D、A和B一样，风险都低于C C Risk 
20、 要起到效果，风险管理过程应该是
A、 主要应用于概念和收尾阶段，在一定程度上用于执行和计划编制阶段
B、 贯穿整个项目，适用于系统分解和项目组织的各个级别
C、 包括集中某些项目干系人识别风险和制定降低风险战略
D、 注意高层管理认为中关键的风险 B Risk 
21、 应急计划编制包括
A、 定义一旦已识别风险发生后要采取的步骤
B、 建立一个管理储备用于未计划的花销
C、 准备一个独立文件，和整体项目计划分隔开
D、 确定在项目执行阶段需要进行的调整 A Risk 
22、 在执行项目期间，发生一个在风险管理计划中没有涵盖的重大问题，这时你将：
A、 建立一个权便措施
B、 召开会义采用头脑风暴法
C、 向高层管理汇报
D、 从管理储备抽出资金作为处理成本 A Risk 
23、 幅度估计可以识别以下各项目，除了：
A、 出现成本超支的算术概率
B、 根据底线重要性对风险和机会进行排序
C、 达到一定置信度的可能性
D、 影响估计的具体风险事件 D Risk 
24、 将用以研究的风险列表是-------的一个输出
A、 风险识别
B、 风险定性分析
C、 风险定量分析
D、 风险应对规划 D Risk 
25、 有效风险管理的首要要求是
A、 决策所需信息的透明度高
B、 风险所有关系明确
C、 在管理已识别风险的过程中尽早的委任项目经理
D、 受过风险培训并能理解风险起因的项目团队成员帮助创建和实施风险降低策略 A Risk 
26、 个人承担风险的意愿是取决于
A、 决策树模型
B、 蒙特卡罗方法
C、 敏感分析
D、 效用功能 D Risk 
27、 假如风险事件发生的机率是85%，而产生的影响是US10000美元，则US10000美元代表什么？
A、 风险值
B、 净现值
C、 期望值
D、 应急储备金 C Risk 
28、 蒙特卡罗分析是用于
A、 获得与项目相关的整体风险的预示
B、 估算任务的历时
C、 促使任务发生的顺序
D、 向管理层证实增加额外的员工是必要的 A Risk 
29、 某项目经理刚刚完成了项目的风险应对计划，他下一步该做什么？
A、 确定项目整体风险的比率
B、 开始分析哪些在产品中发现的风险
C、 在工作分解结构上增加任务
D、 进行项目风险审核 C Risk 
30、 购买保险是--------风险的例子
A、 降低
B、 转移
C、 接受
D、 避免 B Risk 
31、 项目经理正在评估供货商的标书，两个供货商出售类似的电子元件，并且在供货商方进行集成，为了避免最大的风险，项目经理审查供货商的：
A、 价格、销售额、利润率
B、 价格、交付承诺、检验进度计划
C、 价格、经验、交付方式
D、 经验、个人技能、材料控制步骤 D Risk 
32、 EVMS报告显示CV=SV=O，然而，由于遗漏了一个里程碑，整个项目将推迟。以下哪项报告不充分？
A、 风险分析报告
B、 沟通计划偏差
C、 资源管理计划
D、 关键路径状态 D Risk 
33、 项目经理可能意识到不能满足某些合同条款和项目目标，要达到某些规范既费成本又花时间。这时项目出现风险可能性较高，同客户协商降低风险可能性这种手段：
A、 可以消除所有项目和客户风险而不需要任何成本
B、 可以重新定义风险对客户发生的可能性
C、 可以使项目范围减小并改进交付给客户的产品
D、 可能减少支付罚金的成本并且满足修订过的规范达到客户的最低要求 D Risk 
34、 什么是风险的拥有者？
A、 对风险的识别负责
B、 掌握风险来源的某个组织
C、 受到风险严重影响的某个组织
D、 对风险应对策略的实施负责 D Risk 
35、 风险管理的什么过程会对项目的计划产生影响？
A、 风险识别
B、 风险的定性分析
C、 风险的应对规划
D、 风险监控 C Risk 
36、 项目经理要求项目团队对其项目风险进行量化和评估，以下几点不能证明这样做的好处的是：
A、 彻底理解项目、相关风险、以及风险对项目各部分的影响
B、 制订处理已经识别的问题的风险降低策略
C、 保证所有已以识别的风险问题纳入项目计划编制
D、 识别可能存在的替代方案 B Risk 
37、 在做好项目成本结果概率分布后，有15%可能被超过的估算大约-------一个标准差
A、 低于平均数
B、 高于中数
C、 高于平均数
D、 高于中数 C Risk 
38、 在风险分析中标准差非常重要，因为它可以测量一个估算的可变性，因此，估算的标准差-----，其可变性和风险就----------------。
A、 越大、越大
B、 越大、越小
C、 越小、越大
D、 越小、为常态 A Risk 
39、 决策树最好用于：
A、 确定风险涉及总额和预期值的相互作用
B、 把概率和风险事件联系起来
C、 阐释如何观察决策和相关事件间的相互作用
D、 决定项目事件标准的流程图 C Risk 
40、 某项目元素的失败概率通常叫做风险曝光度，曝光度可以通过采取措施避免使用某种特殊方法或技术来降低，当采用别的替代方案不能降低风险时，项目经理应该：
A、 忽略风险，因为我们爱莫能助
B、 不执行有风险的活动，节约出花在这些活动上的资金
C、 聘请独立顾问通过大量调查和新技术管理风险
D、 制订应急计划克服任何不利活动，计划可以包括应急资金 D Risk 
41、 以下哪项属于外部风险？
A、 项目延迟、预算过低、市政设施迁移
B、 法规、货币变化、税收
C、 自然灾害、法规
D、 通货膨胀、设计、社会影响 B Risk 
42、 以下四类项目管理的内在风险中，从客户的角度出发，哪一类风险如果管理不善，会产生最为深远的影响？
A、 范围风险
B、 进度风险
C、 成本风险
D、 质量风险 D Risk 
43、 许多小组成员就快要一起离开公司，项目经理首先应该做什么？
A、 修订WBS
B、 招募小组成员
C、 实施风险应对
D、 修订线性职责图 C Risk 
44、 在什么情况下最适合使用Delphi技术？
A、 模似型已完成
B、 拥有丰富的历史资料
C、 规则是启发式的
D、 需要集体知识 D Risk 
45、 在风险管理的哪个过程，我们会用风险的分类作为输入
A、 风险识别
B、 风险定性分析
C、 风险定量分析
D、 风险应对规划 A Risk 
46、 下列哪类合同对承包商的成本风险最大？
A、 成本加激励费
B、 固定价加激励费
C、 成本加固定费
D、 固定价 D Risk 
47、 高风险项目通常会受到高层管理的关注以及最为细致的审查，高风险项目的项目经理最大的顾虑是高层管理常常会：
A、 妨碍或干预项目管理
B、 规避或否认项目潜在的风险
C、 给与资源配置低优先权
D、 在要求额外资源时支持项目 A Risk 
48、 某项目经理的风险应对计划的战略首选是接受风险，这个项目经理是
A、 风险的反对者
B、 风险追随者
C、 主动的
D、 被动的 B Risk 
49、 假设时范围启动过程的有效输出，执行项目前，每个假设必须被确定为：
A、 约束条件
B、 风险
C、 可交付结果
D、 问题 B Risk 
50、 以下哪项不是风险管理过程的输入
A、 历史资料
B、 经验教训
C、 WBS
D、 项目状态报告 D Risk 
51、 以下哪项因为允许对工作进行系统评估所以在识别风险时非常有用？
A、 项目章程
B、 设计规范
C、 项目流程图
D、 WBS C Risk 
52、 一位项目经理已以完成了每项活动历时估算并进行了模拟以便确定应急储备的金额，其中还缺少什么？
A、 没有考虑关键路径
B、 没有考虑可选方案使如：快速跟近和赶工
C、 没有制定进度
D、 还没有识别每项任务的风险 D Risk 
53、 哪个过程是从风险拥有者处接受输入？
A、 风险管理规划
B、 风险识别
C、 风险定性分析
D、 风险应对规划 D Risk 
54、 在前瞻怕的项目风险管理方法中，应急储备金额应该根据：
A、 过去项目中的比例
B、 最可能概率和各种风险事件影响的乘积
C、 按比例分配到每一项的固定金额
D、 项目生命周期每一阶段储备10%的金额 B Risk 
55、 最高风险影响通常发生在项目生命周期的哪些阶段？
A、 概念和计划编制
B、 计划编制和执行
C、 执行和收尾
D、 概念和收尾 C Risk 
56、 什么时候需要制定附加风险应对措施
A、 WBS发生变化
B、 成本基准计划发生变化
C、 预料之外的风险事件或影响大于预期影响
D、 项目计划于更新 C Risk 
57、 以下各项都是项目风险管理的目的，除了
A、 识别可能影响项目范围、质量、时间和成本的因素
B、 针对所有已识别风险制订应对策略
C、 针对不能加以控制的项目因素提供基准计划
D、 对不能控制的项目因素施加影响减轻风险影响 B Risk 
58、 以下各项关于规避风险的陈述哪些是不正确的？
A、 关心消除引起风险的元素
B、 包括决定不对风险过高的项目进行投标
C、 风险倘若发生，就接受后果
D、 当客户最有优势降低风险时，将风险遗留给客户 C Risk 
59、 项目风险管理采用决策树分析的主要优点在于它：
A、 考虑到决策者对风险的态度
B、 迫使考虑每种结果出现的概率
C、 帮助识别和假定项目风险情况
D、 表明风险如何联动发生 B Risk 
60、 风险应对措施可分为：
A、 技术、市场营销、财务、人为
B、 识别、量化、应对措施编制、应对措施控制
C、 规避、转移、降低、接受
D、 规避、保留、控制、转移 C Risk 
Bitmap 61作为一个计算机系统的项目经理,你可以向顾客推荐三种选择：第一种叫做默西迪斯,不仅能满足顾客的最低要求,还能提供无数种其它的特殊功能；第二种叫做尤勾,它能满足顾客的最低要求；第三种叫做丰田,它除了能满足顾客的最低要求外,还具有一些额外的附加特征.系统是否能够按时完成,以及不同情况下的损益都已标示在下面的树状图上.丰田系统的预期货币价值是多少?
A、9,900美元
B、44,000美元
C、45,000美元
D、48,000美元
 
 B Risk 
 Risk 
62.项目小组衡量风险应对计划实施的有效性时将计划实施结果与下列哪个因素对比的结果:
A、可接受的临界风险
B、风险评分
C、风险的概率/影响评级
D、项目的总体风险评级
 A Risk 
63.一个人估计她回家最可能的情况是花1小时时间,她又进一步推算,在最快的情况下回家要花45分钟,而最慢也顶多用1小时45分钟.基于这样的估计,这个人回家所花的时间的标准差是多少?
A、10分钟
B、15分钟
C、50分钟
D、60分钟

 A Risk 
64.由于以下哪个原因,项目特别容易受到风险的影响
A、墨菲定律表明:“如果可能会出问题，问题将会出现”
B、每个项目在某些方面是独特的
C、项目管理工具对于项目小组是不可得的
D、完成工作的资源永远是不足的
 B Risk 
65．在以下可用于风险识别的历史信息中，最不可靠的是：
A、项目档案
B、商业数据库
C、项目小组知识
D、经验数据库
 C Risk 
66．你正在为你的项目识别可能的风险，该项目是开发一种美味而有营养的猫食，可以用汉堡的添加品。你要制订一个完整的风险列表，希望未来可以通过这个列表进行定性和定量的风险分析。虽然可以利用许多技术，但是在风险识别中最常用的是
A、面访
B、概率/影响分析
C、风险清单
D、脑力风暴
 D Risk 
67．德尔菲技术是特别有用的风险识别方法，目的是：
A、为决策者提供图表式的一系列决策选择
B、明确特定变量出现的概率
C、减少分析过程中的偏见，防止任何人对分析结果施加不正当的影响
D、 有助于将决策者对风险的态度考虑进去
 C Risk 
68．权变措施是指
A、对负面风险事件的一个应急反应
B、当没有预料到的事情发生时遵循一个行动计划
C、对风险管理计划中描述的风险的具体回应
D、一个前瞻性的、有计划的风险应对措施
 A Risk 
69．大多数的对预算，时间表和资源分配的统计模拟利用了哪种方式
A、计划评审技术
B、决策树
C、现值分析
D、蒙特卡罗分析
 D Risk 
Start
Activity 3
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Activity 2
5days

Activity 1
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Activity 4

70如图所示几种活动之间的先后关系，如果按时完成活动1，2和3的概率是50%，50%和50%，那么在第六天开始活动4的概率是
A、10%
B、13%
C、40%
D、50%
 
 B Risk 
 Risk 
71.项目的“健康检查”发现你的饿项目面临无法按时完成的风险。几个项目在竞争相同的资源，出现了严重的资源冲突。因而，你对项目的风险进行了量化分析，确定需要什么样的时间表应急措施以及会发生什么成本。你运用蒙特卡罗分析方法进行时间风险分析。你进行的时间表分析的基础是：
A、工作分解结构
B、甘特图表
C、优先序图作出的进度表
D、概率/影响风险分级矩阵
 C Risk 
72.你在开发种无线频率技术，改进夜间播音业务。如果项目成功，所有的人工干预将减少，利润大幅增长，而且管理层将为项目小组的每个成员买一部跑车。这是期待已久的机会，你想把每件事情都作得尽量地好。你参考自己的PMBOK，开始阅读风险管理一章。首先，你选择并访问了15个项目干系人。他们包括私房业主、职员、商人、无线频率技术产品制造商和孩子。你要每个受访者估计这个项目完成的最乐观的、最悲观的和最可能的时间。接下来你要：
A、利用三角概率分布 
B、进行敏感性分析 
C、进行决策树分析 
D、确定风险反映战略
 A Risk 
73.以下哪一项关于风险回避的陈述是不正确的：
A、重点在于消除造成风险的因素
B、包括作出不向风险发生几率过高的项目投标的决定 
C、在风险事件发生的时候接受其后果 
D、包括在客户最有可能消除风险的情况下风险转给客户处理
 C Risk 
74.如果事件1发生的概率为80%，事件2为70%，而且两个事件均是独立事件，则它们都发生的概率是：
A、6% 
B、 15%
C、 24%
D、 56%
 D Risk 
75.在风险审核过程中使用工作分解结构（WBS）是因为
A、确认必须要完成的所有工作，因此这才有助于确认潜在的风险来源 
B、确认必须要完成的所有工作，因此这包括了全部的项目风险 
C、 有助于将所有的一项目相关的饿工作组织起来
D、 确认工作包没，这样才可以将具体的饿责任分配到个人回小组
 A Risk 
76.你的团队正在一个多山的小国家从事一个地区性的小型网络建设的国际项目。在工作了10天之后，一贯饿重要的郑坛人物在乘坐滑翔机的时候不幸遇难身亡。他的遇难在这个国家引发了全国性的群众暴动，项目无法继续进行下去，你的团队也回国了。像社会动荡这样的更新风险一般要求
A、要在整个项目生命周期中根据实际情况不断更新风险管理计划 
B、用灾难补救的行为来替代风险管理 
C、定期地进行风险审查和项目风险评估
D、建立一个有关风险信息的数据库，以次作为从项目中吸取的有关风险的管理的经验教训
 B Risk 
77.管理储备金一般用于 
A、在项目开始阶段发现的风险 
B、在项目开始阶段并没有被发现但在其发生之前能预知的风险 
C、 来自项目之外的、在其发生前不能被预知的饿风险
D、任何在其发生之前不能预知的饿风险
 D Risk 
78．风险分析最简单的形式是：
A．概率分析
B．敏感分析
C．德尔菲技术
D．效用理论
 B Risk 
79． 如果一次商业行为有60%的可能赚取2百万美元，20%的可能损失1百50万美元，那么该行为的预期价值为：
A．$50,000
B．$30,000
C．$500,000
D．$900,000
 D Risk 
80．你正在巴布亚新几内亚的波特摩斯比管理一个很精密而且技术上也很复杂的数据库侵入屏蔽项目。这个数据中心要为一家零售商提供500台服务器的容纳量，而这家零售商是世界上最大的零售商之一，而且该公司已经决定要在亚洲启动电子商务项目。尽管这一地区具备难得的经济优势，但迫于台风的威胁你还是准备了一套备用计划，即在这个数据中心遭洪水侵袭时，要改在马尼拉外围实施项目。这属于哪种类型的风险应对措施？
A．被动规避
B．缓解风险
C．积极面队
D．偏转避险
 C Risk 
81．你们在为美国能源部做一个项目，采用挣值分析来评估项目进展情况。现在项目已经完成了20%，挣值分析的结果显示CPI为。67，SPI为。87。在这种情况下，你应该：
A．实施额外的资源计划，增加资源并用比预计更多的时间来完成预算的工作量
B．重新设置进度基线，在进行蒙特卡罗分析
C．实施一项风险应付审核来帮助控制风险
D．重新检测风险因素并对其实施定性和定量的风险分析
 D Risk 
82．作为项目管理评优中心的主管，你认识到了概率/影响分析矩阵的用处。然而，在对公司最佳的10个项目的最新审查中，你发现你的项目经理使用的流程不能重复使用。因此，你派出一个审查小组明确顺序量表和级别量表，帮助所有项目改善矩阵中数据的质量。你指出管理高层倾向于在项目早期避免风险。审查小组建议运用一个线性级别量表。线性级别量表的目的是：
A．避免影响很大的风险
B．对于风险因素对项目目标达成的影响程度排序
C．对风险的影响进行分级：很低，低，一般，高，很高
D．检验项目假设
 B Risk 
83．风险评分衡量的是：
A．预测的可变性
B．风险概率和影响的后果
C．进度和成本后果的范围
D．风险事件降低的货币价值
 B Risk 
84．以下哪一项是风险管理中纠正行动的例子？
A．进行风险审核
B．进行额外的风险应对规划
C．执行应急计划
D．进行风险审查
 C Risk 
85．在项目管理中运用决策树的主要优势是：
A．考虑了决策者对风险的态度
B．考虑了每个结果的概率
C．帮助识别和假定了项目风险的情况
D．显示了多个风险结合出现的情况
 B Risk 
86．你的项目正在使用复杂的未检验的技术。你的项目小组进行了集中讨论来识别风险。集中讨论发现了技术和管理方面的风险，特别是有关项目资源分配不合理的风险。相应的，小组强调达成项目的下一个中间目标。小组认为如果下个重要目标不能达成，整个项目时间表可能延误。因此，这个中间目标被称为：
A．风险诱发因素
B．风险应对计划
C．已知的未知因素
D．根源
 A Risk 
87．在管理当前项目的时候，非常重要的一点是要运用从以往项目中积累的经验教训来提高项目管理的水平。因此，在项目收尾程序中，回顾下列哪项是比较重要的？
A．曾发生过的中等程度的风险a
B．风险鉴别检核单
C．工作分解结构（WBS）词典
D．团队成员简历
 B Risk 
88．风险缓解涉及：
A．采用履行和支付保证金
B．通过消除原因来消除特定的威胁
C．避免项目进度本身具有的风险
D．通过降低风险发生概率来降低风险事件的预期货币价值
 D Risk 
89．在一个典型的项目中，什么时候风险最高而影响最小
A．在构思阶段
B．项目完成或者接近完成阶段
C．在项目执行阶段
D．替换项目经理时
 A Risk 
90．以下哪个是外包风险的例子：
A．糟糕的人员配备
B．不正确的成本估算
C．通货膨胀
D．合同类型
 C Risk 
91．在以下哪个项目生命周期阶段风险的影响最大？

A．构思和规划
B．规划和执行
C．执行和收尾
D．构思和收尾
 C Risk 
92．以下哪一项最好地说明了在信息有限地情况下进行的成本或周期预测的特点
A．它应该是需要的管理储备规划的一部分
B．它是风险识别的输入项
C．它是风险识别的输出项
D．它是项目风险优先排序中必须考虑的因素
 B Risk 
93．你为一家高科技研发组织工作。你了解风险管理对于项目成功的意义。因为你的小组经常在不完整的信息基础上做出决定，你问你的经理是否可以派两名成员接受一个风险管理培训课程。你还建议购买一个软件包帮助风险。虽然你的经理赞赏你的建议，但是声称没有经费实施。她要求你尽你所能识别、分析和应对项目的风险，而她将寻找其它方法。她今天将你召到他的办公室。她得知项目管理办公室有三位成员在风险管理方面接受过训练。他们将对你的计划进行审核。那么风险审计和风险评估之间的区别是什么？
A、风险评估在项目主要阶段结束后进行，风险审计在项目结束后进行
B、项目有关方面进行风险审计；而管理层对风险管理进行评估
C、项目小组进行风险管理评估；项目外部的人员进行风险审计
D、没有区别，基本一样
 C Risk 
94．准确和无误差的数据是量化风险分析的基本要求。以下哪一项是你应该用来考察对项目风险理解程度的：
A、数据精确评级
B、对项目假设的检验
C、敏感性分析
D、影响图
 A Risk 
95．分配应急储备，准备替代方案和变更项目范围是以下什么的例子
A、应急计划
B、被动接受风险
C、后备计划
D、风险转移
 C Risk 
96．以下哪项不是风险审计的目标
A、确认在项目生命周期内始终执行了风险管理
B、确认项目得到了良好管理，风险得到了控制
C、帮助确认项目在早期的潜在价值损耗的情况
D、确保每个识别和确认的重大风险的预期价值得到计算
 D Risk 
97．涉及：
A、 明确在风险事件发生的时候应该采取的步骤
B、建立管理储备对未规划的支出进行管理
C、准备独立于整个项目计划的文件
D、决定在项目执行阶段进行的调整
 A Risk 
98．你的公司Whirlwind Construction专长于制造过山车。最近，公司接到了一个RFP（方案征集书），要求制造世界上最刺激的过山车。设计如下：列车将60mph(100kph)的速度冲到300英尺的高度。旋转180度，倾斜往上600英尺，然而以100mph的速度俯冲，引力为地球重力的五倍。你知道以前从来没有制造过这样的过山车，该项目将是个高风险的项目。因此，你将为该项目签订何种合同：
A、固定价格合同
B、单价合同
C、成本加固定比例成本合同
D、成本加固定酬金合同
 C Risk 
99作为你们公司项目办公室的经理，你必须要经常判断哪个项目需要额外的资源。你还要建议应该启动哪个项目，要继续进行哪个项目或者取消哪个项目。有利于你做出这些决策的一个方法是
A、判断项目的整体风险级别
B、评估定量风险分析结果趋势
C、对风险因素和各种条件进行排序
D、评估风险定性分析结果趋势
 A Risk 
100．你是建设一个生猪养殖厂项目的经理。当地居民和环保团体反对该项目。他们已经提供了一系列数据显示厂里焚烧的内脏和猪尸体将产生有害的甚至有毒的气体，对当地居民有危害。他们威胁将公司告上法庭。你发现你的大量时间花费在平息他们的担忧。在花费大量时间和精力之后，你说服管理层同意将项目迁至一个新的镇外的厂址。这是以下哪种风险反应的例子：
A、被动接受
B、主动接受
C、缓解风险
D、回避风险
 D Risk
40道风险题

1.      作为项目经理，你可以选择以下3个系统之一推荐给客户：一个不仅满足早小需要而有还提供一些特别功能的完整的系统（奔驰）；满足客户最小需要的系统（Yugo）；一个满足客户最小需要同时还具有一些附加的特性（丰田）。实时的记录和相关的利润及损失用以下的决策树描述。“丰田”系统中的预期货币值是多少？












a.  9900美元                               c.  45000美元
b.  44000美元                              d.  48000美元
2.      项目团队测量其执行风险响应计划的有效性是基于——
a.  风险接受的阈值                          c.  可能性/冲击风险评价
b.  风险得分                                d.  项目总的风险级别
3.      一个人估计坐车回家要1个小时。再进一步，她估计最快只要花45分钟，最慢要花1小时45分钟。其估计的标准偏差是多少？
a.  10分钟                                  c.  50分钟
b.  15分钟                                  d.  60分钟
4.      项目特别容易招致风险，因为——
a.      墨菲法则说，“如果某件事能出错，它就会出错。”
b.      每个项目在某些方面都是独特的
c.      项目管理工具一般是不给项目团队使用的
d.      完成这项工作的资源不够
5.      在以下各类可用于确定风险的历史信息中，哪一类是最不可靠的？
a.  项目文件                                  c.  项目团队知识
b.  商业数据库                                d.  所得教训数据库
6.      你在从事为你的项目确立可能风险的工作，项目的目的是开发一种可口的营养猫食且该食品同时能作为汉堡包的增加剂。你想列出一个各种风险的清单以利于后面的定性及定量风险分析。虽然有一系列可用的技术，但在风险确定中经常使用的一个是——
a.  访谈                                      c.  检查表
b.  可能性/影响分析                           d.  头脑风暴
7.      德尔菲技术是特别有用的方法，用于确定风险以便——
a.      用图形的方式为决策者提供一系列决策选择
b.      定义特定变量发生的可能性
c.      减少分析的偏见并避免任何一个人对结果有不当影响
d.      帮助将决策者对待风险的态度考虑在内
8.      权变措施（workaround）是——
a.      对负面风险事件没有计划到的响应
b.      当意外的事件发生时采取的行动计划
c.      对风险管理计划中的某些风险类型的特定响应
d.      响应风险的主动的有计划的方法
9.      大多数预算、进度和资源分配的统计模拟应用以下哪一类方法？
a.  PERT图                              c.  百分数分析
b.  决策树分析                           d.  蒙特•卡罗分析
10.      在以下的路径收敛例子中，如果按时完成活动1、2和3的概率都是50%，活动4在第6天开始的概率是多少？
a.  10%                                 c.  40%
b.  13%                                 d.  50%








11.      一次项目检查发现你的项目有不能按时完成的风险。有些项目需要使用同一资源，这就导致严重的资源冲突。你必须定量分析项目的风险，并确定怎样为成本和进度意外情况做准备。你用蒙特•卡罗分析方法来进行进度风险分析。你的进度风险分析的基础是—
a.  WBS                                   c.  PDM进度计划
b.  甘特图                                 d.  可能性/影响等级评估矩阵
12.      你正在开发一种能改进夜晚包裹传递的无线电频率技术（RF）。如果项目成功，对人工干预的需求将大大降低，利润会大大提高，管理层将为每个项目队员买一辆跑车。这是你一直在等待的机会，因此，你只想将事情做好。你抓起你的PMBOK，吹掉上面的尘土，并开始阅读风险管理一章。首先你选定15个项目干系人来面谈。他们包括房屋所有者、雇员、商务人员、RF技术的生产者和儿童。你让各位干系人估计使用RF技术后最乐观的包裹传递时间、最悲观的时间和最可能的时间。这表明下一步计划——
a.  应用三角形概率分布                      c.  应用决策树来进行决策分析
b.  进行一个敏感性分析                      d.  确定风险响应的战略
13.      以下每个关于回避风险的说法都是正确的，除了——
a.      聚焦于排除产生风险的因素
b.      包括决定不去投标认为风险过大的项目
c.      接受风险事件带来的后果
d.      如果用户能更好地减轻风险的话，则将风险留给用户
14.      如果事件1发生的概率是80%而事件2是70%，并且它们是独立的事件，则两个事件同时发生的概率是多少？
a.  6%                                    c.  24%
b.  15%                                   d.  56%
15.      WBS应该被用于风险识别过程，因为它——
a.      确定所有要做的工作，因此，能帮助识别潜在的危险源
b.      确定所有要做的工作，因此，包括项目所有的风险
c.      帮助组织项目所要完成的所有工作
d.      确定工作包，这将使分配特定的责任成为可能
16.      你的团队从事在某小山地国家建立一个地方移动通讯网的国际项目。在工作10天以后，一个主要的政治活动家在一家意外的悬挂滑行事故中丧失。他的死导致了全国性的群众闹事。工作不能继续，你的团队成员全部回家。像国内动乱之类的风险一般需要——
a.      通过在整个项目生命周期中不断评审计划来更新风险管理计划
b.      灾难恢复措施而不是风险评审
c.      定期的风险审计和项目风险评审
d.      纳入作为风险教训计划基础而建立的风险数据库
17.      管理储备被用于——
a.      项目开始时确定的风险
b.      项目开始时没有
c.      在其发生前不能知道的风险，因为它们是外部风险
d.      在其发生前不能知道的任意风险
18.      风险分析最简单的方法是——
a.  概率分析                          c.  德尔菲技术
b.  敏感性分析                        d.  效用理论
19.      如果一个风险业务有60%的概率挣200万美元和20%的概率损失150万美元，则这项冒险的预期货币值是——
a.  50000美元                         c.  500000美元
b.  300000美元                        d.  900000美元
20.      你在管理巴布亚新几内亚的摩内斯比港的一个高精密的、技术复杂的防入侵的数据中心的建设项目。这个数据中心将安装500多台服务器，是为准备在亚洲开展电子商务的世界上最大的零售商建造的。虽然这个地方提供的经济优势很大，但台风的威胁使你不得不制定一个备用的方案以备用的方案以备在中心被淹时使用。这是什么类型的风险响应？
a.  被动回避                           c.  积极接受
b.  缓解                               d.  转移
21.      你为美国能源部做的项目正使用挣值分析作为绩效报告技术。你的项目完成了20%。最近的挣值分析结果表明CPI是0.67,SPI是0.87。在这种情况下，你应该——
a.      执行进一步的资源计划、增加资源并在需要时加班以完成同样的预算工作
b.      为进度重定基准，然后应用蒙特•卡罗方法
c.      实施一个风险响应审计以帮助控制风险
d.      实施一个风险响应审计以帮助控制风险
22.      作为你们机构的项目管理中心的优秀领导，你认识到可能性/影响等级评估矩阵的有用性。但是，在最近公司10个主要项目的评审中，你发现你的项目经理们用的方法是无法重复的。因此，你建立了一个评审组来为所有项目定义顺序和主要等级来帮助改进矩阵中数据的质量。你指出总经理希望在项目开始时就避免风险。评审组推荐使用线性等级。线性等级的目的是——
a.      避免高影响风险
b.      如果特定的风险发生，则对其给项目目标带来的影响赋予一个相对值
c.      将风险的顺序分为极低、低、中、高和极高
d.      检验项目假设
23.      风险级别测量——
a.  估计的可变性                            c.  进度和成本结果的范围
b.  风险的可能性和风险影响的乘积            d.  风险事件减少的货币量
24.      以下哪一项是风险管理纠正活动的例子？
a.  进行一个风险审计                        c.  执行意外事件计划
b.  制定进一步的风险响应计划                d.  进行风险评审
25.      在项目风险管理中应用决策树分析的主要优点是——
a.      考虑了决策制定者对待风险的态度
b.      强制考虑每个结果的可能性
c.      帮助确定和假设项目的风险可能性
d.      显示风险会怎样一起发生
26.      你的项目正使用某种复杂而成熟的技术。你的团队利用头脑风暴来确定风险。头脑风暴会议揭示了与技术及管理相关的风险，特别是关于项目资源分配不佳的问题。因此，团队建议将重点放在完成下一个中级里程碑上。团队认为如果这个里程碑不能完成，整个项目进度就会滑移。因此，这个中级里程碑叫做——
a.  风险触发器                              c.  知道的不确定事项
b.  计划好的风险响应                        d.  根本原因
27.      在管理当前项目的时候，重要的是使用以前的项目教训来改进机构的项目管理过程。因此，在项目结束过程中，重要的是评审——
a.  发生的二级风险                           c.  WBS词典
b.  风险识别清单                             d.  队员的履历表
28.      风险缓解包括——
a.      应用绩效和付款合同
b.      通过消除其产生的原因来消除特定的威胁
c.      避免项目固有的进度风险
d.      通过减少其发生的可能性来减少风险事件的预计货币道
29.      在一个典型的项目中，什么时候风险最大而对资金的影响最少？
a.  在概念阶段                               c.  在执行阶段
b.  在（或靠近）项目收尾阶段                 d.  在换了项目经理的时候
30.      以下哪一项是外部风险的例子？
a.  人员分配欠佳                             c.  通货膨胀
b.  成本估计不准                             d.  合同类型
31.      极高风险经常发生在项目的哪一个阶段？
a.  概念和计划                               c.  执行和收尾
b.  计划和执行                               d.  概念和结束
32.      以下哪一条能最好地描述在信息有限的情况下做出的成本和时间估计？
a.      它应该是所需管理储备计划的一部分
b.      它是风险识别的输入
c.      它是风险识别的输出
d.      它必须被列入项目风险分级清单
33.      你为一家高技术研究和开发机构工作，你理解风险管理对项目成功的重要性。因为你的团队经常在信息不足的情况下做决定，你问你的经理是否能让两名队员参加风险管理培训课程。你还建议购买一套能帮助分析风险的软件包。虽然你的经理喜欢你的建议，但她告诉你她没有钱培训员工或购买软件。她要你尽最大努力来确定、分析和处理风险，而她将寻求其他的办法。她今天将你叫到她的办公室。她听说项目管理办公室有3名受过风险管理培训的人员。他们将审讲你的项目。风险审计和风险评审的主要差别是什么？
a.      风险评审是在主要阶段结束以后进行的，而风险审计是在项目结束以后
b.      项目干系人进行风险审计，而管理层进行风险评审
c.      项目团队进行风险评审，项目以外的人员进行风险审计
d.      没有差别，它们实际上是一回事
34.      精确而没有偏见的数据对定性风险分析是基本的。你应该使用以下哪一条来确定对项目风险理解的程度？
a.  数据精度级别                          c.  敏感性分析
b.  项目假设的检测                        d.  影响图
35.      分配意外事件的数量、开发可选项和改变项目范围是什么的例子？
a.  意外事件计划                          c.  退却计划
b.  被动风险接受                          d.  风险转移
36.      以下哪一项不是风险审计的目标？
a.      确保风险管理在项目的生命周期中贯彻始终
b.      确保项目被很好管理，风险被很好控制
c.      帮助在项目初期确定项目价值降低的可能性
d.      确保每个已识别的并被认为是关键的风险有一个估计的期望值
37.      意外事件计划包括——
a.      定义一旦已识别风险事件发生时应采取的步骤
b.      确立一个管理储备来涵盖计划外开支
c.      准备一份与总的项目计划不同的单独的文件
d.      确定在项目招待阶段需要做出的调整
38.      你所在的名叫旋风建筑的公司致力于过山车的建设。公司最近收到了一份建设世界上最危险的过山车的请求建议。有关其运行的细节是：坐有乘客的一列过山车以每小时60英里（100公里/小时）的速度从站台冲上一座300英尺（100米）的小山。在那里它将转180度并驶一段600英尺（200米）的堤坝，并以每小时100英里（166公里/小时）的速度驶入地下，并在那里以5倍于重力的力量停下。你知道以前从一来没有建造过这样的车，因而这是一个高风险的项目。因此，你想给予这一项目什么类型的合同？
a.  严格固定的价格                          c.  成本加成本百分数
b.  时间和材料                              d.  成本加固定的费用
39.      作为你们机构项目办公室的经理，你经常需要决定哪类项目需附加的资源，哪类项目应该开始、继续和取消。帮助你做出这些决定的方法是——
a.  确定项目总的风险级别                    c.  区分风险及条件的优先级
b.  通过定量分析结果评定趋势                d.  通过定性分析结果评定趋势
40.      你是猪肉加工厂建设项目的项目经理。当地居民和环境组织反对这一项目。他们组织了大量的材料来显示，当场烧毁的内脏和牲畜尸体将产生对当地居民有害的气体。他们威胁说要你们公司告上法庭。你发现你将大部分时间都花在了降低这些组织的担心上。你花了很多时间和精力开会说服了你的管理层将这一项目移到城外的另一个地方去这是一个以下哪一类风险响应的例子？
a.  被动接受                                c.  缓解
b.  主动接受                               d.  规避
答案:40道风险题

1.b.44000美元
2.a.风险接受的阈值
3.a.10分钟
4.b.每个项目在某些方面都是独特的
5.c.项目团队知识
6.d.头脑风暴
7.c.减少分析的偏见并避免任何一个人对结果有不当影响
8.a.对负面见险事件没有计划到的响应
9.d.蒙特•卡罗分析
10.b.13%
11.c.PDM进度计划
12.a.应用三角形概率分布
13.c.接受风险事件带来的后果
14.d.56%
15.a.确定所有要做的工作，因此，能帮助识别潜在的危险源
16.b.灾难恢复措施而不是风险评审
17.d.在其发生前不能知道的任意风险
18.b.敏感性分析
19.d.900000美元
20.c.积极接受
21.d.更新风险识别以及定性和定量风险分析
22.b.如果特定的风险发生，则对其给项目目标带来的影响赋予一个相对值
23.b.风险的可能性和风险影响的乘积
24.c.执行意外事件计划
25.b.强制考虑每个结果的可能性
26.a.风险触发器
27.b.风险识别清单
28.d.通过养活其发生的可能性来减少风险事件的预计货币值
29.a.在概念阶段
30.c.通货膨胀
31.c.执行和收尾
32.b.它是风险识别的输入
33.c.项目团队进行风险评审，项目以外的人员进行风险审计
34.a.数据精度级别
35.c.退却计划
36.d.确保每个已识别的并被认为是关键的风险有一个计算的期望值
37.a.定义一旦已识别风险事件发生时应采取的步骤
38.c.成本加成本百分数
39.a.确定项目总的风险级别
40.d.规避
中英文对照20题－风险管理

1.      When the risk event probabilities are multiplied by their respective estimated risk event values (in dollars) and are then added together, the sum represents the: 
A.      Project manager ’s risk aversion quotient 
B.      Total project risk events 
C.      Expected monetary value of the project’s risk 
D.      Scope planning 
当风险事件概率乘以他们相应的风险事件估计价值 ( 以美元计) ,然后加在一起的总和表示: 
A.      项目经理的风险厌恶系数
B.      总的项目风险事件
C.      项目风险的预期估价
D.      范围规划

2.      Which of the following utility functions reflect risk aversion? 
A.      Uniform 
B.      Increasing rate 
C.      Decreasing rate 
D.      Exponential 
下列哪一个效用函数反映着厌恶风险? 
A.      一致性
B.      递增比率
C.      递减比率
D.      指数

3.       A project manager states, “I know that the risk exists and am aware of the possible consequences. I am willing to wait and see what happens. I accept the consequences should they occur. ” He /she is exercising the method of risk reduction. 
A.      Transfer 
B.      Avoidance 
C.      Mitigation 
D.      Assumption 
某项目经理说,"我知道有风险存在,而且注意到其可能的后果我愿意等着看会发生什么事万一他们确实发生,我接受其结果" 他对于减少风险是在用什么方式
A.      转移
B.      回避
C.      降低
D.      接受

4.       A project manager states, “I will take the necessary measures required to control this risk by continuously reevaluating it and developing contingency plans or fall-back positions. If the risk event occurs, I will take the appropriate actions.” He/she is exercising the method of risk reduction. 
A.      Transfer 
B.      Avoidance 
C.      Mitigation 
D.      Acceptance 
某项目经理人说," 我将会采取必要的措施去控制风险, 通过不断地反复评估风险, 制定应变计划或重做
如果风险事件确实发生, 我将会采取适当的行动"该经理是在运用什么方式去减少风险
A. 转移
B. 回避
C. 降低
D. 接受

5. If a project manager has a very low tolerance for risk, he is said to be: 
A.      Risk averse 
B.      Risk tolerant 
C.      Risk reluctant 
D.      Methodical 
如果一个项目经理对风险难以忍受,,他是: 
A. 厌恶风险的
B. 能承受风险的
C. 不愿意有风险的
D. 有办法的
6. If the minimum payoffs of four different strategies A1, A2, A3, and A4 are –10, 15, 0, and –20 respectively, which strategy would a project manager choose, using the “maximin” or Wald criteria (risk avoide r)? 
A.      Strategy A1 
B.      Strategy A2 
C.      Strategy A3 
D.      Strategy A4 

如果四个不同的策略 A1 
A2 
A3 和 A4 的最小报酬分别是-10,15,0, 和-20, 用” 最小最大化”或Wald 标准(避免风险), 项目经理会选择哪一个策略? 
A. 策略 A1 
B. 策略 A2 
C. 策略 A3 
D. 策略 A4 

7. The iterative process that helps determine those risks that might affect the project and documenting their characteristics is known as: 
A. Risk identification 
B. Risk-handing 
C. Lessons learned 
D. Risk analysis 
反复检查,以帮助决定哪些风险会影响项目,并记录风险的特性.这个过程被称为是: 
A. 风险识别
B. 风险处理
C. 经验教训学习
D. 风险分析


8. Based on the data in the table below, which strategy has the highest expected value? 
A. S1 
B. S2 
C. S3 
D. S4 
     Payoff Table (Profit in Millions)      
Strategy      Scenario 1 25%      Scenario 2 50%            Scenario 3 25% 
S1      80      50            120 
S2      80      80            80 
S3      160      120            -20 
S4      20      40            20 
S5      -20      0            -60 

基于下表数据计算, 哪一策略有最高的期望值? 
A. S1 
B. S2 
C. S3 
D. S4 
9.      Risk can have a positive or negative impact on a project. Future events or outcomes that are favor able are called: 
A. Risks 
B. Opportunities 
C. Benefits 
D. Contingencies 
风险对项目可能有正面或负面的影响
未来的事件或结果是有利的被称为: 
A. 风险
B. 机会
C. 受益
D. 意外事件

10. Using the figure below, what is the probability that project1 will be selected and completed successfully? 
A. 50% 
B. 30% 
C. 60% 
D. 40% 
用下面数字计算,项目1 将会被选择并且成功完成的概率是多少? 
A. 50% 
B. 30% 
C. 60% 
D. 40% 
11. The requirements and functional specifications have been completed and the acceptance test strategy is now in development. At what point in the project should the project manager plan for events not happening in accordance with the project plan? 
A. When the unanticipated events occur, because this approach saves you valuable time 
B. Contingency planning should occur throughout the project life cycle 
C. Only during the development of the risk management plan 
D. Contingency planning occurs mainly in the Design Phase 
已经完成了需求和功能规格的制定正在制定验收测试策略在项目的什么阶段时刻,项目经理应该安排处理那些与项目计划预计发生偏差的事件? 
A. 当未预料到的事件发生的时候由于这种方法节省你宝贵的时间
B. 意外事件规划应该贯穿于整个项目生命周期
C. 仅在风险管理计划制定期间
D. 意外事件规划主要地在项目设计阶段进行

12. If a risk event has a chance of occurring 15 times out of 45 times, based on experiences with like events, what is the probability that the event will occur on the next project? 
A. 90% 
B. 45% 
C. 15% 
D. 33% 
如果一个风险事件的发生机会是45 次中出现15 次,基于类似事件的经验, 在下个项目上, 这个风险事件发生的概率是多少? 
A. 90% 
B. 45% 
C. 15% 
D. 33% 
13. During which phase of a project is the level of uncertainty the greatest? 
A. Design 
B. Development/Execution 
C. Conceptual 
D. Phase-out 
在项目的哪一阶段,不确定性程度最大? 
A. 设计
B. 开发/实行
C. 构思立项
D. 结束

14. The expected value of a risk event is calculated by multiplying the . 
A. Likelihood of the event by the consequence of its occurrence 
B. Likelihood of the event by the number of risk events 
C. The number of risk events by the consequences of their occurrence 
D. The likelihood of the greatest risk event by the consequence of the smallest risk event 
计算风险事件的期望值是通过乘上什么
A. 事件发生的可能性乘以事件发生的结果
B. 事件发生的可能性乘以风险事件发生次数
C. 风险事件发生次数乘以事件发生的结果
D. 最大风险的事件发生可能性乘以最小风险的事件的发生的结果

15. Which of the following is not an external, unpredictable risk? 
A. Changes in government regulations 
B. Natural disasters 
C. Vandalism 
D. Inflation 
下面哪一事项不是一个外部的不可预测的风险? 
A. 政府管制的变化
B. 自然灾祸
C. 有意的破坏
D. 通货膨胀

16. The techniques and methods used to reduce or control risk are part of which of the following mechanisms: 
A. Risk assessment 
B. Risk response planning 
C. Lessons learned 
D. Risk analysis 
用来减少或者控制风险的技术和方法是下列哪一机制的一部份: 
A. 风险评估
B. 风险应变规划
C. 经验教训学习
D. 风险分析

17. Based on the data in the table below, what is the expected value of strategy S3? 
A. 100 
B. 75 
C. 95 
D. 160 
     Payoff Table (Profit in Millions)      
Strategy      Scenario 1 25%      Scenario 2 50%            Scenario 3 25% 
S1      80      50            120 
S2      80      80            80 
S3      160      120            -20 
S4      20      40            20 
S5      -20      0            -60 

基于下表数据计算,策略S3 的期望值是多少? 
A. 100 
B. 75 
C. 95 
D. 160 
18. The cause of a risk event can be referred to as a (an): 
A. Opportunity 
B. Probability 
C. Contingency 
D. Hazard 
风险事件的原因可能被称为: 
A. 机会
B. 概率
C. 意外事件
D. 危险

19. Project risk management can be defined as the process necessary to identify, analyze and respond to project risk events. This activity is sometimes defined as a function that is focused on reducing: 
A. Certainty 
B. Damage 
C. Time 
D. Cost 
项目风险管理能被定义为识别, 分析和回应项目风险事件的必要过程
这项活动有时被定义为一个职能,集中精力来减少: 
A. 确定性
B. 损坏
C. 时间
D. 成本

20. When evaluating the possible solutions and tradeoffs to resolve a project conflict, the project conflict, the project manager should: 
A.      Consider only lessons learned from previous projects 
B.      Ignore the potential of compromising the sponsor’s objectives, and corporate strategic plan 
C.      Fully consider possible impact on schedule, cost, risk, and performance 
D.      Consider only the effect on resources consumed and project resource consumption for that project 
当对项目冲突的可能的解决方法进行评价和取舍时,项目经理人应该: 
A. 只考虑以前项目的经验教训
B. 不考虑是否有协调业主的目标与公司的策略计划的可能性
C. 完全充分考虑到对进度,成本风险和绩效的影响
D. 只考虑对所用资源的影响及该项目的整个资源消耗情况
答案

1、CCDCA  CACBB
11、BDCAD  BCBBC
